
  

Test: SKLÁDÁNÍ NÁSOBKŮ 

 

1) V hotelu je ubytování 136 hostů a hotel je tak plně obsazen. Hosté bydlí buď na třílůžkovém 
pokoji nebo na čtyřlůžkovém pokoji. Kolik je v hotelu celkem pokojů, jestliže třílůžkových je 
o 13 méně než čtyřlůžkových? 

2) V ubytovně je ubytovaných 57 osob v 22 pokojích, z nichž některé jsou dvoulůžkové a zbylé 
jsou čtyřlůžkové. Kolik čtyřlůžkových pokojů je v ubytovně, jestliže pět lůžek je prázdných? 

 

3) V kasičce je dvoukorun o 15 méně než pětikorun. Jiné mince v kasičce nejsou. Celková 

hodnota všech mincí v kasičce je 117 Kč. O kolik Kč se liší celková hodnota všech pětikorun a 
všech dvoukorun v kasičce? 

 

 

 

 


